

做家务



黄勇敢地走在前面,一边走一边告诉白白:“我们来的草地在北边,你看看这些大树的顶端,树叶浓密的就是南方,而树叶少一些的就是北方,所以,只要沿着这个方向走就可以找到我们的帐篷啦!”很快,白白看见了帐篷,耳朵开心得竖起来了。

小朋友们,你们学会这个本领了吗?

南通开发区实小集团能达校区二(9)班 孙殷豪
指导老师 陆袆妍

我爱画画,爱做手工,做完后桌面和地面都是乱糟糟的。但我没理会,就去玩其他的了,都是妈妈收拾,不一会儿,家里又是干干净净、整整齐齐了。

有一天,妈妈下班回来,看到她又要打扫卫生、又要做饭,感觉妈妈好辛苦,就主动上前帮忙,和妈妈一起打扫了家里。看到整洁干净的家,我感觉很有成就感,也体会了妈妈的辛苦。所以我决定以后一定要做个爱干净的小孩,用完的水彩笔、书本、手工材料顺手放回原位,地上的垃圾及时扫干净,妈妈看到我的表现会感到非常欣慰。

南通开发区实小集团能达校区二(1)班 张熙源源
指导老师 吴丹丹

夕阳真美



傍晚,爷爷和奶奶带着我去看日落。

太阳西斜,收起了刺眼的光芒。天空一片深蓝,连绵起伏的西山披着夕阳的余晖,显得十分壮丽。

太阳慢慢地往下沉,圆圆的脸涨红了,把身边的云染成了黄色、红色、紫色……

不一会儿,太阳的脸变得更红了。它轻轻地走向西山的背后,把灿烂的霞光留在遥远的天边。

爷爷满面红光,望着奶奶说:“夕阳真美呀!”

南通开发区实小集团能达校区二(8)班 缪睿航
指导老师 王娟

方寸之间



在爸爸的引领下,我开始接触集邮。

一张张小小的邮票,形态各异、内容丰富,虽在方寸之间,却又内涵无限。有期待新春新年的生肖邮票,有纪念历史名人的纪念邮票,有描绘祖国壮美山河的风景邮票,更有反映时代特色和歌颂时代成果的特种邮票……

爸爸告诉我,邮票号称“国家名片”,常常承载并体现了一个国家的历史文化、自然景观以及风土人情等。集邮者通过对邮票的收集和研究,还能收获丰富的百科知识呢!而且有的邮票年代悠久、意义非凡,往往价值不菲,极具收藏价值。

邮票果然是最小而又最具价值的纸张。咱们一起来集邮吧!

南通开发区实小集团能达校区二(8)班 杨子萱
指导老师 王娟

难忘的一天



万里无云,风和日丽,小丽和明明来到公园的空地上放风筝。

明明一手捏着风筝线,一手拿着线筒。捏着线的那只手一拉一放,风筝越飞越高,明明高兴得合不拢嘴!小丽也不甘示弱,她越跑越快,“大金鱼”也越飞越高,还吸引来了一只可爱的小狗。突然,远处的树上飞来几只毛茸茸的小鸟,看!它们在跟风筝打招呼呢!

这真是难忘的一天啊!

南通开发区实小集团能达校区二(9)班 周言
指导老师 陆袆妍

如果你在森林里迷了路

森林里有一对好朋友——小兔白白和小松鼠阿黄。这一天,天气晴朗、微风阵阵,白白和阿黄来到草地上搭帐篷。她俩在草地上唱啊、跳啊,开心极了!

到了下午,白白提议去森林里采蘑菇。她们走进森林,满地的蘑菇又大又圆,两人连忙采了起来。不知不觉,天黑了下来,白白低声说:“阿黄,我有点害怕!”阿黄安慰道:“不用怕,大自然是天然的指南针!你就放心跟我走吧!”说完,阿

很快,就找了一个快递员的工作。

一天早上,蜗牛去森林快递公司上班。乌龟老板给他布置了今天的任务,蜗牛一看任务,高兴得一蹦三尺高。原来,他今天只要送两个快递。于是,他不慌不忙地睡起了觉,可是他一睡就睡了半天!醒来时,他发现太阳已经在他的头顶了。他大吃一惊,心想:完了完了,都中午了,半个快递都没送,我要被开除了。

他连忙去取快递。拿到快递后一看地址,一个是老虎的,还有一个是狮子的,他想:真不巧,他们家隔很远啊!更不巧的是,他把狮子的快递送到了老虎家,把老虎的快递送到了狮子家。他在狮子家时还是白天,可是回家已经是黑夜了。

第二天,狮子和老虎打电话到森林快递公司投诉蜗牛,说他把快递搞错了。乌龟老板火冒三丈,对蜗牛说:“你被解雇了!”

蜗牛垂头丧气地离开了森林快递公司,他边走边想:哎!要是我不睡懒觉,就不会被开除了。看来以后不管做什么事,都不能盲目自信,一定要把自己的事情做完才能休息。

南通开发区实小集团能达校区三(7)班 任星宇
指导老师 赵佳佳

放风筝



阳春三月,天气晴朗。诺诺、晓晓和芳芳相约一起去放风筝。公园里的人好多啊,天上的风筝也形态各异。有凶猛的老鹰风筝、五彩斑斓的蝴蝶风筝、可爱的金鱼风筝……满天的风筝组成了一片风筝海。不一会儿,晓晓的“小燕子”也一点一点地飞向了蔚蓝的天空,加入了风筝的队伍。芳芳看见了,拉着诺诺的衣服着急道:“诺诺,请帮我放风筝!”诺诺一口答应。只见她指导芳芳拉着线,自己把蝴蝶风筝高高举起,只待一阵风吹来。“跑!”诺诺大喊一声,顺势松手,这只“小蝴蝶”也加入了风筝族群中。

远处,一个小男孩的风筝也乘风而起,他轻轻地拉动风筝线,风筝越飞越高,不一会儿,他的风筝也飞进了风筝族群。小男孩的爸爸、妈妈靠在一起,欣赏着孩子的风筝在风筝海畅游。

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”诗人高鼎一定也曾被春天这一派生机勃勃的景象打动过吧!

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 马雪宸
指导老师 施逸

奇怪的颠倒村



一阵大风过后,小牧童被吹到了颠倒村。

他睁开眼睛,只见周围的事物都反过来了。树枝和树叶长进了土里,树根却张牙舞爪地伸向天空。他继续走啊走,看到一座座房子的屋脊插进土里,往里看,灯泡神奇地站在地上,家具却在空中颠倒,似乎在表演魔术。

小牧童跑到房子二楼,只见所有的东西在天花板上,连浴室的毛巾都倒立着。小牧童不停地往上走,来到地下停车场。看到一辆辆汽车倒立在天花板上,如同被吸盘吸住一样。突然,一辆车从他眼前飞速而过,把小牧童吓了一跳。此时的小牧童特别想回家。豆大的眼泪悄悄地滴了下来,一滴、两滴……地上长出来一个登天梯。小牧童赶忙跳了上去,他爬到了高空。

小牧童往上走啊走,来到了天堂。一辆出租车驶到了他的身旁,为他打开了车门。他上车之后,车猛地一下冲进了龙卷风里。小牧童被转得头昏眼花,然后就睡着了。等第二天醒来时,他发现自己已经回到了家,又惊又喜,在床上又蹦又跳,开心得手舞足蹈。

南通开发区实小集团能达校区三(8)班 李尚恩
指导老师 施逸



南通开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲

“蚁”多力量大

一天,碧空如洗,万里无云。一只蚂蚁在巡逻,突然,它发现了一根大骨头。小蚂蚁想:“如果能把这根大骨头运回家,一定能够让家人们吃上好几天,蚁王一高兴说不定还会奖励我呢!”小蚂蚁一阵窃喜。可是,这么大的骨头怎么运走呢?小蚂蚁灵机一动,叫了几只蚂蚁大力士来帮忙。它们齐心协力,用了九牛二虎之力终于把骨头运到了洞里!

虽然小蚂蚁累得汗如雨下,但它的内心充满了成就感。最重要的是,小蚂蚁获得一块小骨头,还得到了蚁王的赞许。

南通开发区实小集团能达校区二(9)班 王思为
指导老师 陆袆妍

被解雇的蜗牛

从前,有一只健步如飞的蜗牛,他觉得自己跑得